

**VAŠ ODABRANI**



## **HNK/NK RIJEKA**

**Datum izrade izvještaja :** 07.07.2018 10:16:47

**Razdoblje izvještaja :** 06.07.2018 20:00:00 do 7.7.2018. 20:00:00

**Broj priloga :** 2

**Teme :**

HNK Rijeka  
Nogometni kamp Rujevica

**PressCut d.o.o.**

**FIBEP & IAMB**

Domagojeva 2, p.p. 611

T: (385 1) 455 03 85

F: (385 1) 455 04 07

E: helpdesk@presscut.hr

W: www.presscut.hr

<b>R.br. 1</b>	<b>Evid. broj :</b> 18103481	Datum: 07.07.2018	Površina: 1313,52 cm2
<b>Naslov</b>	Ne treba se zaletjeti i otvoriti Rusima vrata		
<b>Novine</b>	Novi list		
<b>Stranica</b>	1., 46., 47.		
<b>Tema</b>	HNK Rijeka		
<b>Sažetak</b>	Matjaž Kek jednu od svojih najvećih trenerskih pobjeda ostvario je upravo protiv suparnika »kockastih« u četvrtfinalu Mundijala. Naime, trener »Rijeke« je s pozicije izbornika Slovenije vodio dvije utakmice »play-offa« protiv Rusije za odlazak na SP u Južnoj Africi 2010. godine.		
<b>Autor</b>	IVAN VOLARIC		

<b>R.br. 2</b>	<b>Evid. broj :</b> 18103567	Datum: 07.07.2018	Površina: 465,14 cm2
<b>Naslov</b>	Bijeli vec sada imaju momcad		
<b>Novine</b>	Novi list		
<b>Stranica</b>	51.		
<b>Tema</b>	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
<b>Sažetak</b>	U nacelu me prijateljske utakmice ne oduševljavaju, niti treba izvoditi zaključke nakon takvih treninga. Uvjeren sam da su takve utakmice kao »kineske vaze«, porculan iz pekingškog Silk marketa, lažni nakit. Prijateljski susret »Rijeke« sa »Žilinom« bio je nešto drugo.		
<b>Autor</b>	Orlando RIVETTI		

Evidencijski broj / Article ID: 18103481  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section:



Trener »Rijeke« ima »ruski skalp«

**Kek: Ne treba se  
zaletjeti i otvoriti  
Rusima vrata**

Str. » 46. i 47.





**MATJAŽ KEK** Trener nogometaša »Rijeke« prije devet godina vodio je Sloveni

# Ne treba se zale otvoriti Rusima

Ivan VOLARIĆ

**RIJEKA** » Matjaž Kek jednu od svojih najvećih trenerskih pobjeda ostvario je upravo protiv suparnika »kockastih« u četvrtfinalu Mundijala. Naime, trener »Rijeke« je s pozicije izbornika Slovenije vodio dvije utakmice »play-offa« protiv Rusije za odlazak na SP u Južnoj Africi 2010. godine. Prva utakmica u Moskvi završila je pobjedom selekcije Guusa Hiddinka 2:1, a u uzvrat u Mariboru donio je senzacionalnu pobjedu Kekove Slovenije – 1:0. Taj uspjeh gromoglasno je odjeknuo svjetskim nogometnim krugovima. Slovenija je kasnije na Mundijalu umalo prošla skupinu u konkurenciji SAD-a, Engleske i Alžira, a aktualni trener »bijelih« ostao zauvijek upisan u anale slovenskog nogometa.

– U prvoj utakmici u gostima smo opasno živjeli, posebno nakon njihova vodstva 2:0 – prisjeća se Kek tih antologijskih utakmica. – Realno, moglo je biti tri, četiri razlike za njih. Međutim, u tim trenucima vratar Handanović je pokazao svoju klasu. Osim toga tada je na Lužnikiju bila umjetna trava i mi se na takvoj podlozi nismo dobro snašli. Stvarno su nas imali u šahu, međutim nakon sat vremena igre počeli su polako padati. Mi smo pri kraju zabili gol i došli do

**Njihova izuzetna moć je njihov izbornik! Stanislav Čerčesov je stvarno izbornik koji je izuzetno primjeren za Ruse. Oni su se napunili samopouzdanjem i optimizmom, iako je klasa evidentno na strani Hrvatske – kaže Matjaž Kek, slovenski stručnjak na klupi Riječana**

puno aktivnijeg rezultata. Tada smo shvatili da se može. Mogli smo čak zabiti i drugi gol. Četiri dana nakon prve utakmice igrali smo uzvrat u Mariboru. Aktivan rezultat iz prve utakmice stvorio je nevidenu euforiju oko nas. Ljudski vrt je bio rasprodan, a najbitnije je da su igrači osjetili priliku i odigrali su stvarno perfektu utakmicu. Zabili smo rano gol, trebali na kraju i uvjerljivije dobiti tu utakmicu. Sve je u Rusiji bilo predodređeno za veliko slavlje, čak su predstavili garnituru dresova za SP!

## Bitan trenutak

Poveznica između te i aktualne reprezentacije Rusije su trojica igrača koja još uvijek igraju zapaženu ulogu u »zbornajima«.

– Akinfejev brani već sto godina, Žirkov ide po toj lijevoj strani, a u Mariboru je trebao dobiti crveni karton. Ignjašević je još uvijek stup njihove obrane. Kod Ignjaševića se već, kada je pod pritiskom, osjećaju godine. Možda je to jedna od mogućnost da se prode, jer na brzo kretanje reagira sporo. Iako, vidjelo se protiv Španjolske, gdje su Rusi bili

pod velikim pritiskom, kako on svojim iskustvom sve to organizira, odnosno kako je puno pomagao svojim postavljanim. Akinfejev je vratar koji može obraniti stvarno čuda, na liniji je izuzetno moćan, ali zna i pogriješiti, ući u kiks. Ipak je prošlo devet godina od kada je branio protiv nas.

Rusija nije oduševila igrom na Mundijalu, ali dogurali su do četvrtfinala, igraju kući i samim time njihove šanse za prolaz u polufinalu nisu zanemarive.

– Njihova izuzetna moć je njihov izbornik! Stanislav Čerčesov je stvarno izbornik koji je izuzetno primjeren za njih. Oni su se napunili samopouzdanjem i optimizmom, iako je klasa evidentno na strani Hrvatske. Izuzetno bitan trenutak je bio kada se prošla Danska i to s obzirom na način na koji se prošla. Uvijek se na ovakvim velikim turnirima moraš prošlepati i imati sreću da bi mogao računati na veliki rezultat. Domaći teren možda čak može biti opterećenje i pritisak, a Hrvatska je svoje napravila. Oko reprezentacije se stvorila dobra, pozitivna atmosfera. Ta opuštenost ipak ne

će zavarati jer to su igrači koji igraju u velikim klubovima. U godinu dana odigraju toliko velikih utakmica da se ne bi znali u datom trenutku kroz koncentraciju maksimalno pripremiti za utakmicu.

## Kvaliteta igre

Ruska vezna linija trči najviše na prvenstvu, a Luka Modrić djeluje pomalo »izraubano« od silnih duela i udarača suparničkih veznjaka.

– Ipak je prošlo šest dana od zadnje utakmice, a svi igrači koji igraju u hrvatskoj reprezentaciji u tom su ritmu, ako ne i žošćem, tijekom cijele sezone. Jedno je trka, a drugo kvaliteta igre kod svakog pojedinca. Mislim da će igrati Rakitić, Brozović i Modrić. Oni znaju tako kvalitetno zadržati loptu i odigrati dubinu, pridodati se ili promijeniti ritam, tako da mislim da trka ne bi trebala biti odlučujuća. Iako, ne smije se podcijeniti niti u jednom trenutku sve to skupa jer kod Rusa također ima individualne kvalitete koja može u nekom trenutku, recimo kroz prekide, donijeti realizaciju što bi onda mogao biti već problem jer su

se kvalitetno zatvorili protiv Španjolske. Što bi moglo presuditi? To je velika utakmica i ipak u takvim utakmicama ipak dajem naglasak na kvalitetu igre i ono što su obje ekipe pokazale do sada. Istina, Hrvatska nije briljirala protiv Danske, a to je u konačnici bitnije od dojma. Pritisak po meni neće biti tako velik jer se već nešto napravilo i onda bi individualna kvaliteta, odnosno širina kadra, a tu ima igrača koji svim ulaskom mogu promijeniti ritam, mogli biti presudni. E sad, postoji puno načina kako doći do pobjede. Za mene bi bilo bez veze zaletiti se i otvoriti vrata. To je naravno samo moje razmišljanje. Izbornik sigurno najbolje zna, sigurno su on i njegovi suradnici dobro izanalizirali i popratili sve to skupa. Najbitnije je da imaju čistu sliku u svojoj ekipi. To je za mene presudno i najbitnije. Hrvatska mora najprije misliti o sebi, a tek onda o suparniku – rekao je Kek.



LETI, LETI KEK – Slavlje slovenskih reprezentativaca i izbornika u studenom 2009. poslije pobjede nad Rusima

## Kek o Rusiji

### MANE

- » Vremesni branič Ignjašević zna reagirati sporije kada ga se pritisne
- » Pune tribine mogu biti pomoć, ali donijeti i veliki pritisak
- » Hrvatska ipak ima više klasnih igrača te osjetnu dužu klupu

### PREDNOSTI

- » Izbornik Stanislav Čerčesov je trener po mjeri ruske reprezentacije
- » Strpljiva i organizirana obrana, posebno kada ne moraju napasti
- » Opasni prekidi, samopouzdanje je na visini nakon četvrtfinala





ju protiv »Zbornaje«

# otjeti i vrata



“ Najbitnije je da Dalić i suradnici imaju čistu sliku u svojoj ekipi. To je za mene presudno i najbitnije. Hrvatska mora najprije misliti o sebi, a tek onda o suparniku

R. BIRNALLI





**HVATANJE FORME** Rijeka pokazala da ima glavu i rep

# Bijeli već sada imaju momčad

Bez obzira što prijateljske utakmice ne znače puno, ipak su pokazatelj nečijeg rada. U ovom slučaju cijele momčadi

Orlando RIVETTI

**RIJEKA** » U načelu me prijateljske utakmice ne oduševljavaju, niti treba izvoditi zaključke nakon takvih treninga. Uvjeren sam da su takve utakmice kao »kineske vaze«, porculan iz pekingškog Silk marketa, lažni nakit. Prijateljski susret »Rijeke« sa »Žilinom« bio je nešto drugo. Poglavitito u razdoblju do odmora kada su Riječani utrpali četiri komada, ali više od rezultata srca u kišnoj Kranjskoj Gori razgalila je – igra! Zanimljivo floskule da je prerano za »dobru formu«, s obzirom na to da prvenstvo počinje 28. srpnja), »Rijeka« je odigrala pravu utakmicu. Pokazala je odlike sastava koji ima glavu i rep. Od čvrste obrane, raznovrsne i ra-

zigrane sredine terena, do raspoloženi napadača.

U Kranjskoj Gori, prvoj od triju susreta za boravka u Sloveniji, »Rijeka« je istaknula svoju kandidaturu na vrh ljestvice. Nema boljeg reklamnog spota za prodaju pretplatnih ulaznica za novu sezonu na Rujevici od igre prikazane u susretu sa »Žilinom«. »Rijekina« igra prema naprijed bila je oluja, ne znaš gdje će udariti. Četvorka Acosty (veoma dobar bio je u nastavku Kvržić), Pavičić, Gorgon, Heber, igrala je presing kao i tandem zadnjih veznih, Grahovac – Lončar, iza njih. Slika za okvir je prvi gol. Dubinsko proigravanje Gorgona u prazan prostor, utrčavanje Lončara i elegancija realizacije. Lončar je odigrao četrdeset minuta, nije riječ o ozljedi, ali ostavio je odličan

dojam. Ako ovako nastavi ima sigurno mjesto u prvoj postavi. Čvrst u duelu, trkači spreman s mekom loptom ima uvijek nekoliko rješenja u glavi.

Gorgon dugo nije odigrao takvu utakmicu. Često ozlijeđen u proljetnom nastavku, sada je spreman biti veoma čvrsta karika. Bio je na poziciji najisturenijeg igrača, ali često mijenjao mjesto s Pavičićem, odnosno zatvarao rupe na sredini terena. Kek je koristio Pavičića kao drugu špicu, odnosno »playmakera«, nakon što je u prethodnim susretima bio na pozicijama zadnjeg veznog.

Čolak i Puljić su u nastavku počeli na pozicijama Gorgona i Pavičića, ali su brojne zamjene ispremišale momčad. Pa je tako Capan uskočio umjesto Gor-

## Matej Šantek u Velenju

Na posudbu odlazi još jedan mladi igrač Rijeke, Matej Šantek, koji je prije godinu dana potpisao profesionalni ugovor. Šantek je još jedan Riječanin koji će igrati slovensku ligu, posuđen je Rudaru iz Velenja. Prisjetimo se, Čeliković i Vuk su u Interu, Turčin u Širokom Brijegu, Lepinjica u Zadru, Črnko u Varaždinu, a vratar Nwolokor u Seređu (novi slovački prvligaš).

gona, ali zaigrao najprije kao vezni, a potom završio na stoperu... S Čolacom kao svjetionikom igre momčad »Rijeke« igra drugačije. Bogatstvo raznovrsnosti. Drugo poluvrijeme uplovilo je u vode prijateljske utakmice bez velikog broja zamjena, ali dojam ostaje veoma dobar. Konačna je slika za pohvalu.

Sat vremena dobio je Pavičić i najavio da ima potencijala. Mamić je pored Žute dobio samo posljednjih pola sata. Čita igru, zatvara, ali i napada uz uzdužnu liniju, ima veoma dobru loptu.

Uz napomenu da bez obzira što prijateljske utakmice ne znače puno, ipak su pokazatelj nečijeg rada. U ovom slučaju cijele momčadi.



ODLIČAN DOJAM – Stjepan Lončar u bliskom susretu s vratarom »Žiline«